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رئیس هیئت عامل ایمیدرو:

فولاد مباركه شركتی بزرگ و تأثیرگذار 
در اقتصاد كشور است

هفتمین همایش استیل پرایس با موضوع نوآوری 
در تولید و فروش و با حضور اردشیر سعدمحمدی، 
سرپرست معاونت امور معادن و صنایع معدنی 
وزارت صمت، جعفری، رئیس هیئت عامل ایمیدرو، 
حمیدرضا عظیمیان، مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه 
و جمعی از دیگر مدیران عامل شرکت‌های فولادساز 
کشور در هتل المپیک تهران برگزار شد. در حاشیۀ 
این همایش، رئیس هیئت عامل ایمیدرو در جمع 
خبرنگاران دربارۀ تحریم فولاد مبارکه و مدیرعامل 
این شرکت گفت: تا به امروز بسیاری از شخصیت‌ها 
مورد تحریم‌های آمریکا قرار گرفته‌اند؛ بااین‌حال 
اصل موضوع اینجاست که ما فولاد مبارکه را شرکتی 

بزرگ و تأثیرگذار در اقتصاد می‌دانیم.

معاون وزیر صمت در ادامه گفت: ما به‌طورقطع به 
دنبال آنیم که شرکت فولاد مبارکه از کار و تلاش در 
حوزۀ صنعت و تأثیرگذاری اقتصادی فاصله نگیرد. 

مدیرعامل فولاد مبارکه نیز که یکی از سخنرانان 
این همایش بود، درخصوص اهمیت به‌کارگیری 
نسل چهارم تکنولوژی در صنعت فولاد گفت: 
امروزه با پدیده‌های نوظهور و شگفت‌انگیزی روبه‌رو 
هستیم که در تمامی ابعاد زندگی مردم جهان 

تأثیرقابل‌توجهی گذاشته است.
حمیدرضا عظیمیان افزود: استرالیا که در 
گذشته سنگ‌آهن را با کشتی‌های ۶۰ و ۷۰ هزار 
تنی صادر می‌کرد، امروز با کشتی‌های ۶۰۰ هزار 
تنی، هزینۀ ارسال سنگ‌آهن خود را به ۴ دلار رسانده 
است؛ اما ما در ایران برای انتقال سنگ‌آهن از بافق 
به بندرعباس همچنان از تکنولوژی دوم استفاده 
می‌کنیم. به گفتۀ وی، در ایران صنعت پتروشیمی 
به نسل چهارم ورود کرده است. ما امروز در جهان با 
انقلاب صنعتی چهارم روبه‌روییم و باشگاه فانوس 
دریایی نیز برای این موضوع ایجاد شده است. به 
گفتۀ مدیرعامل فولاد مبارکه، اکنون بیش از بیست 
شرکت بزرگ به عضویت این باشگاه درآمده‌اند و در 
حوزۀ فولاد نیز شرکت پوسکو کرۀ جنوبی، تاتای 
هند و یک شرکت اروپایی در آن عضو شده‌اند. این 
امر نشان می‌دهد که ما نیز باید هوشیار باشیم و برای 
عضویت در این باشگاه تلاش کنیم. فولاد مبارکه در 
این زمینه طرح تحول دیجیتال را در دستور کار قرار 

داده که از نسل چهارم دیجیتال است.
وی افزود: طرح تحول دیجیتال از ۵ مرداد ۹۹ 
شروع شد و هدف غایی ما ادارۀ فولاد مبارکه به‌صورت 
هوشمند است، به‌طوری‌که تمام بخش‌های تولید، 
فروش، مالی و بازرگانی تا تحویل کالا، از صفر تا 
صد، هوشمند شود. مهندس عظیمیان ادامه داد: 
با کمک نسل چهارم تکنولوژی، هزینۀ مالی و یا 
تسهیلات بانکی به یک‌ششم خواهد رسید. اگر 
بتوانیم به هدف هوشمندسازی فولاد مبارکه دست 
یابیم، سود فوق‌العاده‌ای به دست خواهیم آورد؛ اما 
اگر به نسل چهارم مجهز نشویم، در سال‌های آینده 
بازار ورق خود را از دست خواهیم داد، زیرا صنایع 
خودروسازی نیازمند ورق‌های سبک و ایمن‌تر است 
که ما آن را تولید نمی‌کنیم. مهندس عظیمیان 
گفت: از مردادماه تاکنون دو رخداد برای طرح 
تحول دیجیتال برگزار و ۴۰۰ پروژۀ کوچک و بزرگ 
در اختیار شرکت‌های استارت‌آپی قرار داده شده 
است و تا پایان سال نیز ۱۰۰ پروژۀ دیگر را در اختیار 
این جوانان قرار خواهیم داد. وی از همکاری شرکت 
بین‌المللی ایریسا، دانیلی و دو شرکت خارجی دیگر 
با فولاد مبارکه در این زمینه خبر داد و ابراز امیدواری 
کرد فولاد مبارکه نیز بتواند به‌عنوان یکی از اعضای 

باشگاه فانوس دریایی پذیرفته شود.

مهندس عظیمیان ادامه داد: علاوه‌بر اقدامات 
یادشده، قراردادی با دانشگاه اصفهان بسته شده 
و در حال حاضر حدود ۱۵۰ مدیر در زمینۀ طرح 
تحول دیجیتال آموزش می‌بینند. مدیرعامل فولاد 
مبارکه گفت: امیدواریم نگاه جدید فولاد مبارکه 
در زمینۀ طرح تحول دیجیتال و حرکت به سمت 
هوشمندسازی برای همۀ شرکت‌ها در کشورمان 

الگو شود.
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خط تمام اتوماتیک تولید 
ماسک N95  با سرمایه‌گذاری 
فولاد مبارکه و با همکاری دانشگاه 
صنعتی اصفهان، با حضور مهندس 
عظیمیان مدیرعامل فولاد مبارکه 
و اعضای هیئت‌رئیسۀ دانشگاه 
صنعتی اصفهان با ظرفیت 
 ۶۰ هزار ماسک در 24 ساعت به 

بهره‌برداری رسید.
مهندس عظیمیان، مدیرعامل 
فولاد مبارکه، از این پروژه که در 
محل دانشگاه صنعتی اصفهان 
افتتاح شد، به‌عنوان اقدامی مبارک 
در ادامۀ همکاری‌های گستردۀ 
علمی و فناورانۀ فولاد مبارکه با 
دانشگاه صنعتی اصفهان و مراکز 

علمی کشور یاد کرد.
وی با اشاره به اهداف فولاد 
مبارکه از مشارکت در این پروژه 
اظهار کرد: فولاد مبارکه به‌‌منظور 
عمل به مسئولیت‌های اجتماعی 
خود، حمایت از دانشگاه‌ها و 
شرکت‌های دانش‌بنیان و همچنین 
ستارت‌آپ‌ها  ز ا ا نی  پشتیبا
را در دستور کار خود قرار داده 
و معتقد است با تکیه بر دانش و 
تخصص کاملا بومی می‌توان به 
دستاوردهای ارزشمندی دست 
یافت که بومی‌سازی و تولید ماسک 
پیشرفتۀ N95  نمونۀ بارز این 

رویکرد موفقیت‌آمیز است.
 مدیرعامل فولاد مبارکه 

اجرای این پروژه را نشان از واقف 
بودن بخش صنعت و دانشگاه به 
مسئولیت‌های اجتماعی ارزیابی 
و خاطرنشان کرد: خرسندیم که 
فولاد مبارکه و دانشگاه صنعتی 
اصفهان در یک کار مشترک موفق 
به اجرای پروژه‌ای شده‌اند که نتیجۀ 
آن تولید ۶۰ هزار ماسک در هر 

شبانه‌روز با کیفیت بالا بوده است.
مهندس عظیمیان در ادامه به 
تحریم‌های چندین بارۀ آمریکا 
علیه این شرکت اشاره کرد و گفت: 
در شرایط تحریم اقتصادی کشور، 
برای رشد و توسعۀ مناسب، ملزم 
به استفاده از ظرفیت جامعۀ علمی 
کشوریم و بنا داریم در ادامه نیز 
 مصمم‌تر از قبل در این مسیر 

حرکت کنیم.
مدیرعامل فولاد مبارکه در 
ادامه به حضور فرهیختگان و 
فارغ‌التحصیلان دانشگاه صنعتی 
اصفهان در بخش‌های مختلف 
شرکت فولاد مبارکه اشاره و 
خاطرنشان کرد: در حال حاضر 
ارتباط بسیار خوبی میان بخش‌های 
تحقیقاتی مجموعۀ فولاد مبارکه و 
دانشگاه صنعتی و شهرک علمی 
تحقیقاتی اصفهان برقرار است و 
به دستاوردهای خوبی هم منتج 

شده است.
وی در ادامه با اشاره به اهمیت 
استفادۀ حداکثری از ظرفیت‌های 

دانش روز در صنعت افزود: فولاد 
مبارکه برای حفظ سهم 50 
درصدی خود در تولید فولاد کشور 
و تولید محصول با تکنولوژی و علم 
روز دنیا، خود را ملزم به استفاده 
از نسل چهارم تکنولوژی می‌داند، 
چراکه صنایع بزرگ کشور به 
ورق‌های فولادی با ویژگی‌های 
متفاوتی همچون استحکام 
 و انعطاف‌پذیری زیاد و وزن 

سبک نیاز دارد.
مدیرعامل فولاد مبارکه با تأکید 
بر اینکه کشور ما، به‌ویژه فولاد 
مبارکه در تولید فولاد از دنیا عقب 
نیست، اما در تنوع محصولات کمی 
از سایر کشورها عقب مانده است، 
ادامه داد: برای اینکه بتوانیم این 
عقب‌افتادگی را جبران کنیم، 
باید با مراکز علمی و دانشگاهی 
 کشور ارتباط نزدیک و کاملی 

داشته باشیم.
عظیمیان با اشاره به نقش‌آفرینی 
فولاد مبارکه در مبارزه با ویروس 
کرونا در ادامه افزود: مجموعۀ 
فعالیت‌های شرکت فولاد مبارکه 
برای مبارزه با بیماری کرونا در 
کشور بی‌نظیر است؛ شرکت 
تاکنون در زمینۀ مساعدت به 
بیمارستان‌ها و مراکز درمانی 
برای خرید تجهیزات پزشکی 
بیش از 100 میلیارد تومان 
کمک کرده، درحالی‌که هیچ 

شرکتی در ایران به 10 درصد 
 از این مبلغ هم نرسیده است. 
وی در همین خصوص گفت: بخش 
عمده‌ای از این کمک‌ها در قالب 
تجهیزات به دانشگاه علوم پزشکی 
بوده و بخشی نیز به تهیۀ تبلت 
برای دانش‌آموزان بی‌سرپرست و 
کم‌برخوردار تحت حمایت کمیتۀ 
امداد امام خمینی )ره( اختصاص 

یافته است.
تأکید بر نقش استراتژیک فولاد 
مبارکه در اقتصاد و توسعۀ کشور

در ادامۀ این مراسم، دکتر سید 
مهدی ابطحی رئیس دانشگاه 
صنعتی اصفهان با بیان اینکه این 
همکاری از آخرین روزهای سال 
گذشته آغاز شده و خوشبختانه 
با مشارکت بسیار خوب فولاد 
مبارکه به نتیجه رسیده است 
گفت: تحریم فولاد مبارکه نشان 
از نقش استراتژیک این صنعت 

در اقتصاد و توسعۀ کشور دارد و 
عملکرد خوب این شرکت را تأیید 
می‌کند. بدون شک اگر این قبیل 
شرکت‌ها و بنگاه‌های صنعتی و 
اقتصادی در اقتصاد و خودکفایی 
کشور مؤثر نبودند، دلیلی برای این 
نوع مانع‌تراشی و تحریم‌ها وجود 

نداشت.
رونمایی از وب‌سایت مرجع 

 فناوری‌های ساخت 
دانشگاه صنعتی اصفهان

به گزارش خبرنگار فولاد، در این 
آیین همچنین نشست هم‌اندیشی 
هیئت‌علمی دانشگاه صنعتی با 
مدیران فولاد مبارکه به‌منظور تبادل 
فناوری دانشگاه صنعتی اصفهان با 
صنعت با عنوان »فکر نو« برگزار 
و از وب‌سایت مرجع فناوری‌های 
ساخت دانشگاه صنعتی اصفهان 

رونمایی شد.
 رئیس دانشگاه صنعتی اصفهان 
در این خصوص گفت: هم‌اینک 
با معرفی 400 فناوری در سطوح 
 isco مختلف بر روی وب‌سایت
دانشگاه، فرصت‌های سرمایه‌گذاری 
 به علاقه‌مندان علم و فناوری

 عرضه می‌شود.
ابطحی توجه به تربیت نیروی 
انسانی کارآمد برای صنعت را مورد 
تأکید قرار داد و افزود: دانشگاه 
صنعتی اصفهان سومین دانشگاه 
 ISC برتر کشور در رتبه‌بندی
شناخته شده و با توجه به اهمیت 
کیفیت‌بخشی به دانشگاه‌ها از 
سوی وزارت علوم، از سال 1400 
برنامه‌ریزی آموزش و پژوهش به 
خود دانشگاه‌ها واگذار می‌شود. 
بدین ترتیب دانشگاه تعیین 
می‌کند در مقاطع مختلف چه 
تعداد دانشجو جذب کند و این 
 مهم با همکاری نزدیک با صنعت 

تحقق می‌یابد.

ماسک شش‌لایه، لطیف‌تر از 
ماسک‌های N95 معمولی

رئیس هیئت‌مدیرۀ شرکت 
آتیه‌فولاد معدن پارسیان نیز که 
به نمایندگی از فولاد مبارکه نقش 
مؤثری در به بار نشستن این پروژۀ 
مشترک داشت، گفت: در اوج شیوع 
بیماری کرونا، با تأیید مهندس 
عظیمیان مدیرعامل و معاون نیروی 
انسانی شرکت فولاد مبارکه این 

وظیفه را بر عهده گرفتیم.
علیرضا ملکی در تشریح این 
پروژه اظهار داشت: این ماسک 
‌شش‌لایه با استفاده از روش 
التروسونیک تولید می‌شود که یک 
‌لایۀ آن نانو است و از ماسک‌های 
N95 معمولی بسیار لطیف‌تر و با 
وجود شش‌لایه بودن بسیار سبک‌تر 
است. محصول مشترک فولاد 
مبارکه و دانشگاه صنعتی اصفهان 
مجوزهای لازم را از سازمان غذا و 

دارو نیز اخذ کرده است.
وی از تولید این ماسک‌ها در 
انواع سوپاپ‌دار و بدون سوپاپ خبر 
داد و گفت: ماسک‌های سوپاپ‌دار 
مصارف صنعتی و نوع بدون سوپاپ 
آن مصارف بهداشتی دارد. ضمن 
اینکه ماسک تولیدی سوپاپ‌دار 
نیز در شرکت فولاد مبارکه مورد 
استفاده قرار خواهد گرفت.  ملکی 
با تأکید بر اینکه انگیزۀ فولاد 
مبارکه از مشارکت در این پروژه 
به‌هیچ‌عنوان اقتصادی نبوده است، 
تصریح کرد: فولاد مبارکه به‌منظور 
تعهد خود به ایفای نقش در حوزۀ 
 مسئولیت‌های اجتماعی در این کار

 مشارکت کرد.

با همکاری دانشگاه صنعتی اصفهان و به صورت تمام اتوماتیک انجام شد؛

افتتاح خط تولید ماسک پیشرفته  N95 با سرمایه‌گذاری فولاد مباركه

خبر

قائم‌مقام بورس کالای ایران به‌اتفاق 
مدیر عملیات بازار، مدیر عملیات عرضه و 
مشاور معاون عملیات و نظارت بورس کالای 
ایران از خطوط تولید شرکت فولاد مبارکه 

بازدید کرد.
رضا محتشمی‌پور گفت: بازدید از 
مجموعۀ صنعتی بزرگی مثل فولاد مبارکه 
فرصت خوبی برای آشنا شدن با مسائل ریز 
حوزۀ تولید بود، به‌ویژه اینکه فولاد مبارکه 
یکی از بزرگ‌ترین عرضه‌کنندگان بورس 
کالا و بازارهای کالایی ایران و از مهم‌ترین 
تولیدکنندگان ورق بسیاری از صنایع کشور 

به شمار می‌رود.
وی افزود: این بازدید فرصت خوبی بود 
برای هم‌فکری دربارۀ رفع بعضی از مشکلاتی 
که ممکن است در فرایند عرضۀ کالاهای این 

مجموعه بزرگ در بورس به وجود آید.
قائم‌مقام بورس کالای ایران در ادامه 
خاطرنشان کرد: صنایعی مثل فولاد مبارکه 
معمولا نیاز به مقررات انعطاف‌پذیری 
دارند که نیاز آنان در بازار را تأمین و تنوع 
محصولات آنان را پشتیبانی کند و این‌ها 
همه باید در تدوین مقررات لحاظ شود. 
البته تدوین‌کنندۀ اصلی و تنظیم‌کنندۀ 
اصلی مقررات بازار فولاد وزارت صمت 
است که ما هم با این وزارتخانه ارتباط 

خوب و همکاری‌های زیادی در حوزۀ 
بازارهای کالایی داریم و شاید این فرصتی 
باشد برای اینکه بتوانیم در جاهایی که 
 نیاز است در تنظیم مقررات بهتر 

عمل کنیم.
وی تصریح کرد: برخی از ظرفیت‌های 
موجود در فولاد مبارکه برای اینکه به بازار 
برسد نیازمند آن است که برای آن بر اساس 
مکانیسم‌های موجود فکری اندیشیده شود، 
برای مثال هم‌اکنون متوجه شدیم در حوزۀ 
ورق رنگی مشکلاتی برای عرضه وجود دارد 
که ارائۀ راهکار برای رفع مشکل آن کار 
پیچیده‌ای نبوده و ظرفیت‌های مقرراتی 

فعلی بازار امکان رفع این گلوگاه‌ها را به ما 
داده است.

محتشمی‌پور با بیان اینکه فولاد مبارکه 
مجموعۀ باارزشی برای اقتصاد کشور است، 
افزود: البته با همکاری بیشتر فولاد مبارکه، 
اگر هم مواردی هنوز نیاز به اقدام بیشتر 
داشته باشد، می‌توانیم آن را انجام دهیم و 
ان‌شاءالله این بازدید زمینه‌ای برای توسعۀ 

بیشتر فولاد مبارکه فراهم آورد.
 وی در پایان گفت: باعث خوشحالی 
است که در سال‌های آینده طرح‌های 
 توسعه بیشتری را در مجموعه فولاد مبارکه 

شاهد باشیم.

فولاد مبارکه تنها شرکتی است که کل 
محصولات خود را در بورس عرضه می‌کند

معاون عملیات و نظارت بر بازار بورس 
کالای ایران گفت: خیلی خوشحالیم که 
امروز از مجتمع فولاد مبارکه بازدید کردیم 
و افسوس خوردیم که چرا دیر آمدیم. شاید 
اگر زودتر آمده بودیم، سیاست‌گذاری‌ها و 

تصمیم‌گیری‌هایمان متفاوت بود.
سید جواد جهرمی افزود: پیش از این 
موضوعات مختلفی درخصوص فولاد مبارکه 
مطرح بود. یکی از آن‌ها محصولات کیفی 
بود و نیازهایی که باید در فروش محصولات 
کیفی در نظر گرفته شود. در واقع امروز 
شاهد بودیم که وقتی یک محصول کیفی 
تولید می‌شود چه فرایندهای اضافه‌ای 
برای آن اعمال می‌شود و فولاد مبارکه چه 
خدمات دیگری را باید در نظر بگیرد . این 
 موارد را ما می‌توانیم در سیاست‌گذاری 

در نظر بگیریم.
وی در ادامه با تأکید بر ظرفیت‌های 
فولاد مبارکه در تولید ورق‌های کیفی افزود: 
مصرف‌کنندگانی که ورق کیفی نمی‌خواهند 
می‌توانند نیاز خود را از سایر تولیدکنندگان 
تأمین کنند و تأمین ورق صنعت لوازم‌خانگی 
و خودرو که جزو صنایع استراتژیک کشورند 
توسط فولاد مبارکه صورت بگیرد. این امر 
رشد و شکوفایی صنایع پایین‌دستی را به 

همراه خواهد داشت.
معاون عملیات و نظارت بر بازار بورس 
کالای ایران افزود: اگر بخواهیم در اقتصاد 

کشور پیشرفت کنیم باید تلاش کنیم تعداد 
فولاد مبارکه‌های بیشتری داشته باشیم، 
اما متأسفانه به این شرکت‌ها در ماه‌ها و 

سال‌های گذشته بی‌مهری‌هایی شده است.
جهرمی گفت: با توجه به طرح‌های 
توسعه‌ای که امروز با آن آشنا شدیم باید 
کمک کنیم این طرح‌های توسعه ادامه 
پیدا کند و فولاد مبارکه‌های بیشتری 
داشته باشیم تا سر ریز سود حاصل این 
شرکت‌ها به اقتصاد ما برگردد و زمینۀ 
افزایش اشتغال فراهم گردد. از سویی 
دیگر با توجه به مسئولیت‌های اجتماعی 
شرکت‌ها، شهرهای اطراف آن‌ها بتوانند 
 خود را نیز به سطحی از رفاه برسانند.

وی تصریح کرد: نکتۀ دیگر مطرح در بازدید 
امروز مشکل فروش برخی از محصولات 
بود که مطابق سیاست‌های دولت در 
چندماهه گذشته ایجاد شده است و مقرر 
شد با بررسی موضوع و موجودی انبارها، 
در مورد آن تصمیم‌گیری شود تا بتوانیم 
 کمکی را در حوزۀ فروش به فولاد مبارکه 

داشته باشیم.
جهرمی در پایان گفت: فولاد مبارکه 
در بین شرکت‌های تولیدکنندۀ ورق تنها 
شرکتی است که کل محصولات خود را 
در بورس عرضه می‌کند و اگر سایر 
تولیدکنندگان ورق هم در کنار فولاد مبارکه 
اقدام به عرضه کنند، قطعا فشار از روی فولاد 
مبارکه برداشته می‌شود و بازار به تعادل 

می‌رسد.

قائم‌مقام بورس کالای ایران:

فولاد مباركه مجموعه با ارزشی برای اقتصاد كشور است

مجموعۀ فعالیت‌های 
شرکت فولاد مبارکه برای 

مبارزه با بیماری کرونا 
در کشور بی‌نظیر است؛ 

شرکت تاکنون در زمینۀ 
مساعدت به بیمارستان‌ها 
و مراکز درمانی برای خرید 

تجهیزات پزشکی بیش 
از 100 میلیارد تومان 

کمک کرده، درحالی‌که 
هیچ شرکتی در ایران به 
10 درصد از این مبلغ هم 

نرسیده است
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